

お詫びと訂正

『数学マニュアル I・A[増補改訂版]』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

■ 第3章-問6

訂正箇所	内容	
p65 重要事項 □〈正弦定理〉	誤	$\frac{a}{\sin A} = \frac{b}{\sin B} = \frac{a}{\sin C} = 2R$
	正	$\frac{a}{\sin A} = \frac{b}{\sin B} = \frac{c}{\sin C} = 2R$

※定理公式の訂正